OnpepeneHve nepeaaTtoyvHbIX
OTHOLUEHUU

. 21/22=1,26°=1/1

- 23/24=1,261=4/5

. 25/26=1,262=7/ 11
- 27 /28=1,26°=1/1

-« 29/210=12,63=1/2
- 211 /212=1,26°=1/1
- 213 /Z214=1,26°=1/4
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PacueT uncen 3ybbeB 3yb4aTbiX Kosec

KOpOObKM MeToA0M HauMeHbLlero obtiero
* kpaTHoro (HOK)

= Yucna 3ybbeB paccuUmTbIBAOT OTAEBbHO A1
Ka)Xaou rpynnbl nepeaad, NCronb3ys YacTHbIE
nepeaaToyHble OTHOLWEHUS, HaUAEHHbIE MO
rpaduKy 4YacToT BpaLLeHUS.

= [na 3ybuaTtbix KOnec, NnpMBoAOB MaBHOIO
NBWKEHUS, PEKOMEHAYETCS NMPUHUMATb
MUHUManbHble Yncna 3ybbeB BeayLLEro Koseca

18-20, MakcMManbHble A9 BEAOMOro Koneca -
100.



PacueT uncen 3ybbeB 3yb4aTbiX Kosec
KOpOObKM MeToA0M HauMeHbLlero obtiero
kpaTHoro (HOK)

= MeXoceBoe pacCcTostHME MexXay COCEAHUMM BafiaMmn AO/HKHO ObiTb
OMHAKOBbIM, C/leJ0BaATE/bHO:

a, = (mZ1 + mZ2) = const

. [py 0AMHAKOBOM Moay/ne m, B Npeaenax oAHOW rpynnbl AN1s
0BecrieyeHi sl MOCTOSHCTBA MEXOCEBOIO PACCTOSAHUS CyMMbl YMCEN
3yObEB COMPSXKEHHbIX KOMIEC AO/HKHbI ObITb PaBHbIMMU, T.€.

Z1 +22 = 23 + 24 =125 + 26 = SZ = const

= roe Z1, Z3, Z5 - uncna 3ybbeB BeayLnX 3ybUaTbiX Kosec
:-)nemeHTapHom NBYyXBasfioBOW nepenauu; Z2, Z4, Z6 -
COOTBETCTBYOLME UM Yncna 3yObeB BELI,OMbIX 3y6L|aTb|x Konec.



PacueT uncen 3ybbeB 3yb4aTbiX Kosec
KOpPOOKM MEeTolOM HanMeHbLlero obLiero
kKpaTHoro (HOK)

[locneaoBaTenbHOCTb pacyeTa yncen 3ybbeB KONec KOpobKn CKOpPOCTEN
mMeToaom HOK.

1. OnpenenMMm UKTUBHbIE YNCa 3yObeB AJ1s1 KosleC KOpOobKU
«[1151 OCHOBHOWN KOpPOOKMU:

Z1=A=1n7Z2=5b=1;

3 = B=4 74 =I'=5;

«Z5 = [=7 26 = E=11.

=[N nepBon nepebopHON KOPOOKK:

Z7 =XK=1n27Z8 =3=1;

Z9 =N =1unZ7Z10 = K=2.

=[N BTOpon nepebopHON KOpOOKK:

Z11=J1=1nZ7Z12 = M=1;

«Z13 =H =1unZ7Z14 = 0=4.

«fae A b, B, I, AnT.An. — OUKTUBHbIE YMCNa 3yObeB



PacueT uncen 3ybbeB 3yb4aTbiX Kosec
KOpPOOKM MEeTolOM HanMeHbLlero obLiero
kKpaTHoro (HOK)

2. Onpenenym HanMeHbllee obulee KpaTHoe Sz

Onsa onpegeneHua Sz cywecTtByeT NpaBu1o: «Sz paBHO
HanMeHblUEMY o6bLeMy KpaTHOMY CYMM MNPOCTbIX LesibiX Yyucen
ONA AaHHOM rpynnbl nepepay»

CnepoBaTtenbHO:

«[1N51 OCHOBHOWN KOpPObBKM:

«Sz. A+b, B+, +E = 1+1,44+5,7+11=2,9, 18

.Sz2=18

[N nepBon nepebopHON KOPOOKK:

SZ.K+3, N+K =141 ,1+2 =2, 3

SZ=6

[N BTOpon nepebopHON KOpOobKM:

Sz.1+M , H+O =1+1,144 =2,5

Sz=10




PacueT uncen 3ybbeB 3yb4aTbiX Kosec
KOpPOOKM MEeTolOM HanMeHbLlero obLiero
kKpaTHoro (HOK)

+

3. PaccuntaemM uKTUBHBIE YMcna 3ybbeB AN Konec Kopobku
«[1151 OCHOBHOWN KOpPOOKMU:

«Z1 = (SzxA) / (A+b) = (18%x1) / (1+1) =9

«Z2 = (SzxBb) / (A+b) = (18%x1) / (1+1) =9

«Z3 = (SzxB) / (B+I") = (18%x4) / (4+5) =8

o4 = (SzxIN) / (B+I") = (18x5) / (4+5) =10

«Z5 = (Szx[1) / (A+E) = (18%x7) / (7+11) =7

«Z6 = (SzxE) / (4+E) = (18%x11) / (7+11) =11

«[1lpoBepKka:

A+b = B+l = +E = 949 = 8+10 = 7+11.

«YUUTbIBASA, UTO MMHUMaNbHOE 3HayeHne Z = 20, YMHOXUM MNosy4YeHHble
3Ha4yeHus Ha 3:

A+b = B+ = +E = 27427 = 24+30 = 21+33.



PacueT uncen 3ybbeB 3yb4aTbiX Kosec
KOpPOOKM MEeTolOM HanMeHbLlero obLiero

* kpaTHoro (HOK)

PaccumMtaeM UKTUBHbIE YnCna 3ybbeB NS Kosiec KOpobku
[N nepson nepebopHON KOpObKM:

oZ7 = (SzxX) / OK+3) = (6x1) / (1+1) =3

«Z8 = (S5zx3) / OK+3) = (6x1) / (1+1) =3

«Z9 = (SzxWN) | (N+K) = (6x1) / (1+2) =2

«Z10 = (SzxK) / (N+K) = (6x2) [/ (1+2) =4

«[1poBepKa:
K+3 = U+K = 343 = 2+4.

«YUNTbIBASA, YTO MMHUMAIbHOE 3HaueHne Z = 20, YMHOXNM MNOJSTyYEHHbIEe
3HayeHusa Ha 15:

DK+3 = N+K = 45+45 = 30+60.



PacueT uncen 3ybbeB 3yb4aTbiX Kosec
KOpPOOKM MEeTolOM HanMeHbLlero obLiero

* kpaTHoro (HOK)

PaccumMtaeM UKTUBHbIE YnCna 3ybbeB NS Kosiec KOpobku
[N BTOpon nepebopHOn KOpobKu:

«Z7 = (SzxJ1) | (J1+M) = (10x1) / (1+1) =5

«Z8 = (SzxM) / (J1+M) = (10x1) / (1+1) =5

«Z9 = (SzxH) / (H+O) = (10x1) / (1+4) =2

«Z10 = (Szx0) / (H+0O) = (10x4) / (1+4) =8

«[1poBepKa:
oJI+M = H+0 = 5+5 = 2+8.

«YUNTbIBASA, YTO MMHUMAIbHOE 3HaueHne Z = 20, YMHOXNM MNOJSTyYEHHbIEe
3HayeHusa Ha 15:

J1+M = H+0O = 75+75 = 30+120.



PaccMOTpuM NpuMep pacyeTa COXHOM
KOpOOKM CKOpPOCTEN C HEMPaBUIbHOW
CTPYKTYpPOU

« [lyctb Z=11. 1 Z=10

= lOrga nucnosnb3ys ogHo U3 npasust:

« 1. 1na nepeBoaa CI0KEHHOW KOPOBKM C YETHBIM YAC/IOM
CTYNEHEN CKOPOCTEN B NPOCTYHO C HEYETHbLIM YNCIIOM CTYMEHEN

HY>KHO YMEHBLUUTbL Ha 1 KUHEMATUYECKYIO XapaKTEPUCTUKY
nocneaHen nepebopHon |<0p06|<v|

« 2. [1na nepeBoja CI0KEHHON KOPOBKM C YETHBLIM YNC/IOM
CTYMNEHEN CKOPOCTEN B MPOCTYHO C YETHbLIM YNCIIOM CTYMEHEN
HY>XHO YMEHbLLUUTb Ha 1 KWHEMATUYECKME XapaKTEPUCTUKN
nocneaHen n npeanocnieaHen nepebopHbIX KOPOOOK.

« PaccMOTpPUM CTPYKTYPHYIO CETKY A1 TaKnMX KOPOOOK.

0 A= LS B R R0

« £=10=3x2,x2,



* CTpyKTYpHas ceTka ans Z=11

=11 = 31><23><25

MHOroyrosibHuK
____—1  CcKopocTeu




* CTpyKTypHas ceTka ana Z=10

Z =10 = 31><22><25

e

MHOroyrosibHuK
CKOPOCTEN

/=3 X=1 Z=2 X=3 Z=2 X=5




KopobKku CKOpocTen CloXXeHHOW
CTPYKTYpbl

= Bo MHorux cnyyasix, ocobeHHO npu yBENNYEHNN
[nanasoHa perynvMpoBaHna CKOPOCTeN, CO3AaThb
NPOCTON NPUBOA Ha 6a3e MHOXUTENbHOM
CTPYKTYPbl HEBO3MOXHO. B 3Tnx cnyyasix
MPUMEHSAIOT CIIOXXEHHbIE CTPYKTYPbI, COCTOSLLINE
M3 ABYX Unn bonee KNHEMaTUYECKUX LiENen,
KaXaas U3 KOTOPbIX ABNSETCH 0ObIYHOM
MHOXWUTENbHOW CTPYKTYpou. OaHa 13 3TuX Leneu
(kopoTkas) npeaHa3Ha4eHa A1s BbICOKMX
CKopocTeu npusoaa, apyrve (6onee AnNHHbIE) -
DNt HU3KNX CKOPOCTEMN.



KopobKu cKopoCcTeN CIIOXKEHHOM

* CTPYKTYPbI

A) CnoxxeHHas kKopobka CKOpOCTEN C NepeBOAHON Nepeaadven

B) CnoxxeHHas kopobka CKOpoCTeEN C NepeBOAHON MydTOM




KopobKu cKopoCcTeN CIIOXKEHHOM
CTPYKTYPpbl

KnHemMaTmyeckasl CXeMa COXXEHHOM KOpPOOKM CKOPOCTEN C NEPEBOAHON NMepeaadven
Z=3x2x(1+1x1)=12




Kopobkun ckopocTen CrnoXXeHHOU

* CTPYKTYpbI

maﬂ (CMnOBa\ﬂ)\L@DB KopoTkas (W’Haﬂ) Lienb
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KopobKu cKopoCcTeN CIIOXKEHHOM

i CTPYKTYPbI
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Ob6beanHeHHas CTPYKTYpPHas ceTka
Z=3x2x(1+1x1)=12

A\

KopoTkasi (CKopoCTHas) uerb

A\

A\ \\\

ANMRN
AN

. [nnHHasa (cunosas) uenb




* Cnacubo 3a BHUMaHue!!l

« ECTb I BOMpPOCHI?




